

Шановний Сергію Анатолійовичу!

Мене звати \_\_\_\_\_. Звертаюся до Вас, оскільки маю намір поступати на навчання до Хмельницького національного університету на спеціальність 125 Кібербезпека (освітня програма Кібербезпека, рівень бакалаврський). Про себе повідомляю, що я закінчив школу \_\_\_\_\_ у 20\_\_ році, проживаю за адресою \_\_\_\_\_, тел. (0\_\_ )\_\_\_\_ - \_\_\_\_ - \_\_\_\_, (0\_\_ )\_\_\_\_ - \_\_\_\_ - \_\_\_\_, e-mail: \_\_\_\_\_@\_\_\_\_\_.

Декілька останніх років в новинах постійно лунає інформація про хакарські атаки, атаки вірусів та інші види кібератак, а також про протидію цим атакам. В певний момент мене почали цікавити ці питання і я поринув в дослідження задач, проблем та досягнень кібербезпеки. З того часу простий інтерес переріс в захоплення і мрію навчатися саме за спеціальністю 125 Кібербезпека. Особливо мене цікавлять задачі створення стійкого до різних видів атак програмного забезпечення та інформаційних систем, забезпечення безпеки мобільних додатків та вебсайтів, етичного хакінгу, виявлення загроз в мережі Internet та розслідування кіберінцидентів. Ознайомившись з освітньою програмою «Кібербезпека» Хмельницького національного університету я впевнився, що всі ці питання включено до програми.

Мій вибір спеціальності зумовлено також тим, що я вважаю саме її найперспективнішою в галузі інформаційних технологій на сьогоднішній день не лише в Україні, а і в усьому світі. В цьому я бачаю перспективи успішного працевлаштування, подальшої співпраці з іноземними колегами при роботі над спільними проектами в єдиному інформаційному просторі, здійснення мрій про цікаву і гідно оплачувану роботу.

На користь Хмельницького національного університету при моєму виборі місця навчання зіграло компактне розміщення корпусів університету і гуртожитків в єдиному містечку, забезпечення всіх студентів з відповідною потребою гуртожитком, активна позиція кафедри кібербезпеки в міжнародних проектах і долучення до них студентів, акредитованість освітньої програми, сучасне технічне і програмне забезпечення лабораторій фахового призначення.

Сподіваюся увійти до числа студентів кафедри кібербезпеки Хмельницького національного університету та обіцяю докласти всіх зусиль на користь кафедри та університету.

*Дата*

*Підпис*